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Közérdekű bejelentésként a Kúria legfelsőbb bíróság elnökéhez benyújtja, jogos védelem (Btk.) és
megbízás nélküli kárelhárítás (Ptk.) keretében, az országgyűlés bizottságai helyett, mint korábbi 
megbízott országgyűlési, önkormányzati, minisztériumi és tudományos akadémiai kivizsgáló: 

Magyarország, 2018. július 4.

Tejfalussy András Béla Ferenc hatásméréstudományi
szakértő  (szsz.: 1-420415-0215, an.: Bartha Edit)
Magyarország 2621 Verőce, Lugosi u. 71.

Kapták: AJBH, Kúria, Országgyűlés, ORFK és Interpol 



17./2       Honfogla.las-000411-180704

TÖRVÉNYKEZÉSI BŰNÖZŐKET FELJELENTÉS
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VÁLASZ AZ ÁLLAMPOLGÁRI JOGOK BIZTOSA 
JOGVÉDELEM MEGTAGADÓ HATÁROZATÁRA
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A nemzetközi méréstudományi szabadalmaim szerinti GTS-Antirandom biológiai hatás mérések
közvetlenül is megjelenítették a káliummal (kálisó és izraeli kálium nitrát műtrágyákkal) növelt
káliumtartalmú növények mérgezettségét. Azt, hogy a káliummal műtrágyázott talajban a sejtközi
folyadék megnövelt káliumtartalma tönkretette a sejtek védekezési képességét és a káliummal is
műtrágyázott helyeknek (cserepekben) a növények aszálykor látványosan kipusztultak a nitrogén
és kálium műtrágya kombinációtól. Több tízezer szántóföldi parcella is bizonyítja a káros hatását.
Csaló  „tudósok”  a  káliummal
műtrágyázást  azzal  beszélték  be  a
nem keleti országokban, Kínának és
a  muszlim  országoknak  korábban
még nem tudták bebeszélni, hogy „a
káliumműtrágya  javítani  fogja  a
nitrogén  műtrágya  hasznosulását”.
Amint  a  mellékelt  élőmonitoron
közvetlenül  is  látható,  nem javítja,
hanem tragikusan elrontja! Csak a
káliummal nem műtrágyázott (K=0)
cserepekben  élte  túl  a  fóliaházban
létrehozott  aszályt  mind a négyféle
paprika palánta mindegyik nitrogén
és foszfor műtrágyadózisnál:

A fenti és az egyéb biológiai hatás méréseinkről lásd: a www.tejfalussy.com  Email könyv 1., 58,
és 101, és videó 8., 10., és 61., valamint GTS-Antirandom és MEHNAM rovatai dokumentumait! 

http://www.tejfalussy.com/
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Az izraeli Haarec lap szerint 2050-től már csak a „keleti férfiak” lesznek nemzőképesek. A 2010-
tól ide liberalizáltan betelepülni engedett izraeli cégek és az újabban vízum nélkül itt tartózkodni 
engedett ukrán-orosz és izraeli zsidók az itt szült magyar gyerekeik nevére írathatják a kipusztuló 
(legyilkolt) magyarok ingatlanait. Ebben bűnsegédkeznek az itt is feljelentett hazai országgyűlési 
képviselők, a hazai törvényhozók, s ha nem lépnek fel ellenük, a bűnüldöző hatóságok vezetői is! 



17./9       Honfogla.las-000411-180704



17./10       Honfogla.las-000411-180704

Új Szó, Pozsony, 1988. IX. 16.

„A  talajban  lévő  kálium  a  cink  felvételének  a  blokkolásával  a  gazdasági  állaok
reprodukcióját  is  veszélyezteti”.  Vagyis  a  káliummal  műtrágyázott  élelmiszer  növény
és/vagy patkányméreg kálisóval  (lásd Redi Só,  Vivega,  BONSALT,  Sara Lee,  Horváth
Rozi,  Bonosal  stb.  feliratos,  a  kálisót  az  étkezési  sókban  tiltó  magyar  szabványt
semmibevevő sókeverékeket!) „sózott” élelmiszer nemzőképtelenné mérgezi az embereket
is! Ez a tényleges oka, hogy egyre több férfi nemzőképtelen a káliummal műtrágyázott és
kálisóval sózó országokban. Kína és az iszlám országok, a „keletiek” nem mérgezik a
népet  káliummal  műtrágyázással  és  kálisóval  sózással.  A  műtrágya  felhasználási
nemzetközi statisztikák egyértelműen bizonyítják! 

Tiltani kell a káliummal műtrágyázást, ahol a talaj vízben oldódó káliumtartalma több a
90 mg/kg-nál. Ehelyett előírják a káliummal műtrágyázást a tudományos csalók a 250
mg/kg feletti  vízben oldódó káliumtartalmú talajoknál  is.  A talaj  vízben oldott  kálium
tartalmára vonatkozó előírások (határértékek) tudatos meghamisításával törvényesítették
a mérgeztetési csalást! A kötelező talajvizsgálatokkal a mérgezés végrehajtását ellenőrzik!
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Ez a cikk is azt bizonyítja, hogy vissza kell térni a talajból önként oldódó 90 mg/kg vízben oldható káliumra, és
hogy  óriási  egészségi  és  gazdasági  károkat  okoztak  a  káliummal  műtrágyáztató  hamis  szakértők.  A hazai
talajokban 2 és 6% közötti mennyiségű a kötött kálium, amiből nagyon sokáig pótlódni tud a növények által
felhasznált  vízoldható  kálium.  Például  egy  1000  négyzetméteres  kert  5  méteres  termőrétegében  2%
káliumtartalomnál kb. 150.000 kg a káliumkészlet. Az erre rászórt 20 kg (200kg/hektár) kálium is már tönkre-
mérgezi a növényeket és a növények fogyasztóit is, vagyis gazdasági károkozás és népmérgezés is az alkalmazása.

Kinagyítottam a korábbi helyes kálium határértékek helyreállításának szükségességre vonatkozó részleteket a cikkből:
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Emberiség elleni további (fajirtási) bűntettel kapcsolatos kiegészítés:  Közérdekű bejelentésként a Kúria
legfelsőbb  bíróság  elnökéhez  benyújtja,  jogos  védelem  (Btk.)  és megbízás  nélküli  kárelhárítás  (Ptk.)
keretében,  az  országgyűlés  bizottságai  helyett,  mint  korábbi  megbízott  országgyűlési,  önkormányzati,
minisztériumi  és  tudományos  akadémiai  kivizsgáló,  az  Állampolgári  Biztos  válaszára  válaszként
összeállított konkrét bizonyítást, a törvénykezési bűnözőket feljelentéssel. Lásd melléklet „Honfogla.las-
000411-180704”

feladó:András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy<magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>

címzett:

Elnok@kuria.birosag.hu;
panasz <panasz@ajbh.hu>;
Lezsak Sandor <sandor.lezsak@parlament.hu>;
Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orfk.police.hu>

másolatot kap: . . . . 
titkos másolat:. . . . .
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:A Google orákuluma szerint fontos.


